



Представители Московского Патриархата приняли участие в мероприятии Комитета министров Совета Европы по религиозному измерению межкультурного диалога



9-10 ноября 2016 года в Страсбурге прошли консультации по религиозному измерению межкультурного диалога на тему «Роль образования в предотвращении радикализма, ведущего к терроризму, экстремизму и насилию». Подобные мероприятия, посвященные различным актуальным темам общественной жизни в европейских странах, являются ежегодными и проводятся под эгидой Комитета министров Совета Европы, начиная с 2008 года.

От лица руководства Совета Европы собравшихся приветствовали постоянный представитель Эстонии, страны-председателя Комитета министров, К. Киви, заместитель генерального

секретаря Совета Европы Г.Баттаини-Драгони, председатель Парламентской Ассамблеи Совета Европы Педро Аграмунд, председатель Комиссии по правам человека Конференции Совета Европы международных неправительственных организаций Мишель Агиляр.

От Русской Православной Церкви в форуме приняли участие заместитель председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата архимандрит Филарет (Булеков) и представитель Московского Патриархата при Совете Европы игумен Филипп (Рябых). Религиозные организации России также представляли председатель Духовного управления мусульман Республики Татарстан муфтий Камиль Самигуллин, председатель Союза мусульманок России Н. Зиганшина, заместитель председателя Императорского православного палестинского общества Е.А. Агапова.

Поместные Православные Церкви были представлены митрополитом Галльским Эммануилом (Константинопольский Патриархат), протоиереем Василием Иргулеску (Румынский Патриархат), профессором факультета православного богословия Белградского университета Рашко Йовичом (Сербский Патриархат). В консультациях приняли участие высокие представители Римско-Католической Церкви, Армянской Апостольской Церкви, протестантских конфессий, исламских, иудейских и буддистских общин из стран-членов Совета Европы, а также организаций нерелигиозных убеждений. Кроме того, на конференции присутствовали представители неправительственных организаций, академических кругов, СМИ из различных европейских стран, высокопоставленные сотрудники Совета Европы и других межгосударственных организаций, дипломаты из стран-членов Совета Европы.

На протяжении двух дней участники консультаций провели разностороннее обсуждение двух основных тем: обучение демократическим гражданским ценностям в контексте культурного и религиозного разнообразия и усиление роли женщин и семьи в противостоянии радикализации и насильственному экстремизму. Результаты дискуссий будут представлены Комитету министров Совета Европы и послужат важным экспертным материалом для работы этой международной организации, сообщает **сайт Представительства Русской Православной Церкви в Страсбурге**.

Служба коммуникации ОБЦС